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BATÉRIA S OHREVOM – model SDR-3D-3

NÁVOD NA POUŽÍVANIE
Vážený zákazník, ďakujeme Vám za dôveru, ktorú ste nám prejavili kúpou tohto výrobku. Veríme, že s ním budete 
plne spokojný. Tento návod slúži pre správne používanie výrobku. Uchovajte ho pre jeho prípadné ďalšie použitie.

FUNKCIA VÝROBKU
Tento výrobok je schopný dodávať teplú vodu behom niekoľkých sekúnd. Hubica batérie sa dá otáčať doľava 
a doprava, čo umožňuje použitie tohto zariadenia pre jednoduchý aj dvojitý drez a umývadlá s platformou.

INŠTALAČNÉ PODMIENKY
Príkon ohrievača: 3,2 kW
Prierez kábla vnútorného zdroja energie: ≥ 1,5 mm2
Istič: min. 16 A
Tlak vody: 0,04-0,6 MPa
Len na domáce použitie (nie na komerčné použitie)
Prívod vody: spodná
Poznámka:  Tento prístroj, musí byť napájaný uzemneným zdrojom. Pripojenie ohrievača musí byť v obvode 

istenom CRD chráničom.

Výrobok je dimenzovaný ako vysoko výkonné zariadenie - pred inštaláciou je nutné skontrolovať, či elektroin-
štalácia spĺňa nároky výrobku na menovitý prúd (musia byť splnené podmienky uvedené vyššie - viď inštalačné 
podmienky). Je nutné zaistiť uzemnenie tohto ohrievača vody, to znamená, že v zásuvke musí byť uzemňovací 
vodič, ktorý by mal byť spojený s uzemňovacím vodičom elektrickej siete.

PRÍPRAVA NA INŠTALÁCIU 
Skontrolujte trasu káblov a vody.  
Pred inštaláciou zatvorte prívod vody.  
Vyberte ohrievač vody z penového boxu a odstráňte
prípadné záslepky.

Skontrolujte umiestnenie gumového krúžku a segerovej poistky

1 - ohnutá rúrka
2 - matica ohnutej rúrky
3 - segerová poistka
4 - gumový krúžok

Zariadenie so spodným prívodom vody. Zariadenie s bočným prívodom vody.

 model HY30-05



INŠTALÁCIA 
1.  Na telo prístroja naskrutkujte výtokovú hubicu a pevne utiahnite. (Upozornenie: Pri inštalácii nepoškoďte 

gumový krúžok.)
2.  Do základne tela prístroja vložte tesnenie obrubou smerom nahor. Potom do neho naskrutkujte spojku spodné-

ho prívodu a pevne utiahnite.
3.  Naskrutkovanú spojku spodného prívodu vložte do gumového krúžku základne a nainštalujte do drezu. 

Zo spodnej strany drezu naskrutkujte poistnú maticu pre upevnenie tela prístroja.
4. Spojku spodného prívodu pripojte k vodovodnému potrubiu.
5.  Otvorte prívod vody, stlačte dole páčku na tele prístroja, otočte výtokovou hubicou doľava a doprava, aby ste 

pred použitím skontrolovali a odstránili prípadný priesak.
6. Zapojte zariadenie do najbližšej zásuvky.
 
Pozn.: Pokiaľ chcete prístroj zapojiť do zásuvky pod drezovú dosku tak, aby bol prívodný kábel skrytý, môžete k tomu 
využiť priechodku kábla vo vsuvke. Pri tomto spôsobe inštalácie musí elektrické pripojenie vykonať kvalifikovaná 
osoba vzhľadom k tomu, že sa jedná o zásah do elektroinštalácie.

1 - výtoková hubica
2 - telo prístroja
3 - gumový krúžok spojky
4 - spojka spodného prívodu
5 - gumový krúžok základne
6 - drez
7 - poistná matica
8 - vodovodné potrubie
9 - vsuvka s priechodkou 

PRÍKLAD INŠTALÁCIE
KĽÚČOVÉ BODY INŠTALÁCIE A NASTAVENIA
•  Ak poloha vývodu vody v stene nie je vhodná, poraďte sa 

s kvalifikovaným inštalatérom o jeho úprave.
•  Inštalácia a údržba zariadenia bude oveľa efektívnejšia, 

ak vopred naplánujete spôsob inštalácie a umiestnenia 
zariadenia a starostlivo si prečítate návod na obsluhu.

•  Pred zapojením do siete musí byť prívod vody otvorený, 
aby sa pri inštalácii a nastavovaní zistilo, či v niektorom spoji 
nedochádza k priesaku vody.

•  Ak je prietok vody bez problémov, zapojte zariadenie do 
zásuvky a zapnite spínač teplej vody.

 
Prietok vody je normálny: modrá kontrolka indikátora ohrevu svieti; teplota rastie. Keď sa spínač vypne, modrá 
kontrolka zhasne.
 



OVLÁDANIE
Hubica a rúrka, na ktorej je pripevnená, sa môžu podľa potreby otáčať
v horizontálnej rovine o 360°, ako je znázornené na obrázku.

Na stupnici ovládacej páčky sú 3 zóny, ako je znázornené na obrázku:
 „studená voda“,
 „stop“
 „teplá voda“. 

Zákazníci si môžu nastaviť rôzne zóny podľa svojich potrieb. Otočením páčky hore sa zvýši prietok studenej vody, 
otočením nadol teplej vody. Teplota teplej vody je tým vyššia, čím nižší je jej prietok. Teplota sa bude postupne 
zvyšovať a dosiahne konštantnú hodnotu počas 5 - 10 sekúnd (záleží na teplote vstupnej vody) po nastavení 
páčky do zóny teplej vody.

ÚDRŽBA
Čistenie výtoku vody: ak je prúd vody nepravidelný alebo nižší, je 
potrebné vyčistiť výtokové sitko.
Postup je nasledujúci: Vyskrutkujte prírubu sitka smerom doľava 
a vyberte ho von, prepláchnite sitko silným prúdom vody v obráte-
nom smere. Tenkým kovovým drôtom prípadne odstráňte usadené 
zvyšky z otvorov a naskrutkujte ho späť.

STUDENÁ VODA

STOP

TEPLÁ VODA

INDIKÁTOR PRACOVNÉHO REŽIMU

VNÚTRI OHRIEVAČA VODY JE AUTOMATICKÝ VYPÍNAČ, TAKŽE NIE JE NUTNÉ ZAPÁJAŤ A ODPÁJAŤ NAPÁJACÍ KÁBEL

VYČISTITE OTVORY VÝTOKU, 
ABY NEBOLI ZABLOKOVANÉ.



ČISTENIE VODNÉHO FILTRA: 
 Pokiaľ bude po dlhšej dobe používania prietok vody slabší, vyskrutkujte 
a vyčistite filter, ako je znázornené na obrázku nižšie, a potom ho nainštalujte zase späť.

• Pred zapojením do siete sa musí otvoriť prívod vody.
• Tento ohrievač vody musí byť nainštalovaný vertikálne - akékoľvek iné polohy sú zakázané. Správny spôsob 

inštalácie je uvedený v inštalačnej schéme.
•  Ak je kapacita vašej elektrickej siete malá, nepoužívajte súčasne s ohrievačom vody iné vysoko výkonné 

elektrické spotrebiče (klimatizácia, mikrovlnná rúra, atď.).
• Výtok vody nesmie byť pripojený k inej batérii alebo inému spoju, ako je popísané v tomto návode na použitie.
• Výtok vody nesmie byť zastavený ani inak obmedzený, inak môže dôjsť k neopraviteľnému poškodeniu batérie.
•  Pokiaľ bude pri dlhodobom používaní prietok vody slabší, je nutné vyčistiť filter na prívode vody.
•  Hubica sa musí pravidelne čistiť. V prípade, že by voda vnútri ohrievača mohla zamrznúť, je elektrické napájanie 

tohto ohrievača vody zakázané.
•  Ak je ohybný napájací kábel poškodený, jeho výmenu možno vykonať len v autorizovanej opravovni našej 

spoločnosti.
• Tento ohrievač vody musí byť bezpečne uzemnený.
• Tento ohrievač vody nesmie byť nainštalovaný v miestach, kde sa vyskytuje mráz.
•  Ak batériu nepoužívate, odpojte ju od elektrickej siete.

SCHÉMA ELEKTRICKÉHO ZAPOJENIA

MAGNETICKÝ KRÚŽOK

FILTER

ZAISŤOVACÍ KRÚŽOK

TLAKOVÝ SPÍNAČ

VYHRIEVACIA RÚRKA

MAGNETICKÝ KRÚŽOK

UDRŽOVANIE TEPLA
(NORMÁLNE UZAVRETÝ)

ČERVENÁ

PE

UPOZORNENIE



PROBLÉMY PRI PREVÁDZKE A ICH ODSTRÁNENIE

PREJAV PORUCHY PRÍČINA PORUCHY ODSTRÁNENIE PORUCHY
Červená kontrolka nesvieti

 a po nastavení páčky
 do zóny teplej vody sa voda neohrieva.

Prístroj nie je zapojený do siete
 alebo je príliš nízky

 tlak vody.

Skontrolujte napájací kábel a jeho
 zapojenie, uistite sa, že tlak vody nie je

 nižší ako 0,04 MPa.

Kontrolka svieti, ale teplota
 vody je nízka.

Rýchlosť prietoku vody
 je príliš vysoká.

Nastavte páčku na ohrev
 teplej vody a vodu vypnite.

Teplota vody je vysoká,
 ale prietok je nízky.

Filter alebo otvory výtoku vody sú 
zablokované usadeninami alebo je príliš 

nízky tlak vody.

Skontrolujte a odstráňte usadeniny
 z filtra na prívode vody a z otvorov

 výtoku. Pustite teplú vodu. Ak
 porucha naďalej pretrváva, dôvodom

 je nízky tlak vody.

Červená kontrolka indikátora svieti,
 ale voda sa neohrieva.

Porucha výhrevného článku. Kontaktujte predajcu alebo výrobcu.

Ochrana životného prostredia:

Informácie k likvidácii elektrických a elektronických zariadení
Po uplynutí doby životnosti prístroja alebo v okamihu, kedy by oprava bola neekonomická, prístroj ne-
vhadzujte do domového odpadu. Za účelom správnej likvidácie výrobku ho odovzdajte na určených zber-
ných miestach, kde budú prijaté zdarma. Správnou likvidáciou pomôžete zachovať cenné prírodné zdroje 
a napomáhate prevencii potenciálnych negatívnych dopadov na životné prostredie a ľudské zdravie, čo 

by mohli byť dôsledky nesprávnej likvidácie odpadov. Ďalšie podrobnosti si vyžiadajte od miestneho úradu alebo 
najbližšieho zberného miesta. Pri nesprávnej likvidácii tohto druhu odpadu môžu byť v súlade s národnými pred-
pismi udelené pokuty.
Batérie nevhadzujte do bežného odpadu, ale odovzdajte na miesta zaisťujúce recykláciu batérií. Výrobca si vy-
hradzuje právo na zmenu jednotlivých komponentov podľa technických možností a prípadného ďalšieho vývoja.

Servis
V prípade, že po zakúpení výrobku zistíte akúkoľvek chybu, kontaktujte servisné oddelenie. Pri používaní výrobku sa 
riaďte pokynmi uvedenými v priloženom návode na použitie. Na reklamáciu nebude braný ohľad, pokiaľ ste výrobok 
pozmenili alebo ste sa neriadili pokynmi uvedenými v návode na použitie.

Záruka sa nevzťahuje:
- na prirodzené opotrebovanie funkčných častí prístroja v dôsledku používania
- na servisné zásahy súvisiace so štandardnou údržbou stroja (napr. čistenie, mazanie, nastavenie a pod.)
-  na závady spôsobené vonkajšími vplyvmi (napr. klimatickými podmienkami, prašnosťou, nevhodným používaním 

a pod.)
- na mechanické poškodenie v dôsledku pádu stroja, nárazu, úderu do neho a pod.
- na škody vzniknuté neodborným zaobchádzaním, preťažením, použitím nesprávnych dielov, nevhodných nástro-

jov a pod.

U reklamovaných výrobkov, ktoré neboli správne zabezpečené proti mechanickému poškodeniu pri preprave nesie 
riziko prípadnej škody výhradne majiteľ.

Dodávateľ si vyhradzuje právo na prípadné zmeny v návode na použitie a neručí za možné tlačové chyby.




